Compte-rendu de la réunion du FSUC du 29.09.05

Présents : Nico S. , Nico R. , Thibault, Vanessa, Benoit, Ben, Seb, Anne-so, Renaud, Juliette, Anne-laure, Damien.

1. Association
La liste des contacts et associations a été réactualisé mais il faut la renvoyer à tout le monde et continuer à la réactualiser

2. Maquette

La maquette a été proposer à Dominique Vocquert (service culturel de l’université) par Ben et Nico R. et elle a fait bonne impression par contre il faut l’améliorer notamment en ce qui concerne les différents lieux de manifestations (Tocqueville, RU B, Salle de cours, tentes …).

Le Lux a répondu positivement au projet. Mais la question du partenariat avec le Lux est reposée : quel film allons-nous diffuser ? Et faut-il accepter qu’il y est une soirée payante ? Ne peut-on pas faire une soirée en marge du Lux ?

La question des horaires du concert du jeudi soir est remis en cause : Ne peut-on pas faire des concerts vers 18h30 et donc ne pas « sacrifier une soirée » pour laisser des débats ?

Il est rappelé que la maquette est bien sûr provisoire. Certains se proposent de faire d’autres projets de maquettes.

3. Budget

La notion de « risque budgétaire » est mis sur la table. Un ordre d’idée est donné conçernant le concert = entre 1000 € et 5000 € minimum. Pour un ordre d’idée du budget total de la semaine, il est évoqué le chiffre entre 6000 € et 9000 €. 

Tout le monde s’accorde pour dire qu’il n’y a eu pas assez de personnes engagées dans la construction du budget. D’où l’idée de faire un autre RDV avant la réunion de jeudi prochain consacrer uniquement au budget.

4. Comptabilité interne

La nécessité de créer une comptabilité interne est soulevée. Ainsi, on s’accorde pour dire que cette comptabilité sera prête pour jeudi prochain. Il nous faut donc un cahier de compte clair.

Concernant la création de notre compte bancaire, il nous manque encore des infos sur le coût réel pour un an. Pour l’instant, nous sommes toujours sur l’idée de le créer à la banque coopérative et solidaire.

5. Création dossier

Vanessa a commencé à créer le dossier. Une liste est à faire pour cela : RIB, lettre de demande de subventions précisant le montant demandé, présentation du projet, budget prévisionnel, statuts, copie de la déclaration au JO, liste des membres et leurs statuts professionnels, indication des ressources de l’association.

6. Intervenants

Un bilan est fait sur les contacts : Dufour a reçu le message et il vient le 11 oct. ; Plion et Tassi doivent répondre cette semaine ; Le crosnier est OK ; Laval et Hirtt sont OK ; Béniès et Adam sont OK ; Millet doit répondre cette semaine.

Il reste donc à contacter : Latouche, intermittents, Dupont, Onfray et les opposants ( UMP, PS …)

7. Matériel

A. Tente

La lettre de demande à la mairie de Caen sera envoyée cette semaine. De plus un devis a été envoyé à différentes entreprises privées mais on s’accorde pour dire que ce sera trop chère et qu’on va essayer pour se débrouiller autrement.

B. Affiche

Les affiches d’appel pour l’AG du 11 oct. ont été tiré et sont donc prêtes à être coller à l’université. Chacun prend une partie des affiches. Pour un collage extérieur, la FSE propose de prêter son matériel cette semaine. 

C. Plaquette

Anne Laure propose une plaquette de présentation du projet FSUC. Il est dit que l’idée est très bien et qu’il faut donc la faire en format informatique et qu’il faut penser à rajouter les associations partenaires.

D. Lieu des Réunion

Tout le monde s’accorde pour dire qu’il n’est pas possible de continuer les réunions au BDF à cause du bruit. Ainsi la décision est prise de faire la réunion au local de la FSE exceptionnellement le jeudi 6 oct à 18h et que par la suite il est indispensable de se trouver un lieu à l’université fixe (à déterminer à l’AG).

E. Table de café

La première table de café du FSUC a rapporté 10 €. Il est indispensable que les statuts, charte, contacts … soient présents lors des table. Il est rappelé que dans une comptabilité claire, les facture d’achat sont indispensable.

Des achats sont indispensables pour la prochaine table de café : gobelet, sucre, filtre, scotch.

8. Commissions

Voici la liste des commissions que l’on proposera pour l’instant à l’AG : Finance, Presse/communication, Relation associations, Ateliers/conférences, Animations (concerts, expo…), Secrétariat, Matériel, 

9. Ordre du jour du 11 Octobre

Voici pour l’instant les points à proposer pour l’AG : Présentation du projet, Création des commissions et référents, Acceptation du fonctionnement et mode d’organisation (RDV toutes les semaines ….), Listes pré définitive des associations engagées dans le projet, Tarif des adhésions, Election du nouveau bureau, Budget.

10. Bouffe

Rien de neuf pour l’instant. Par contre il est dit que pour les demandes de subventions, c’est très bien de montrer que l’on cherche un moyen de financement même s’il est minime.

11. Liste des trucs à faire

Actualiser la maquette (Benoit)

Proposer autre maquette (Nico S, Anne-laure, Renaud …)

Refaire listing des assoc, vérifier qui vient … (Benoit)

Réactualiser le budget et faire la comptabilité interne (Vanessa, Nico S, Tibo). Ils vont fixer un RDV avant la réunion de jeudi, ils doivent la communiquer au plus grand nombre si d’autres personnes veulent venir.

Ouvrir un compte bancaire (en attente d’infos)

Cahier comptabilité interne (Nico S)

Réactualiser le dossier (tout le monde)

Contacter les intervenants (tout le monde)

Contacter mairie de Caen pour les tentes (Thibault)

Date pour collage extérieur, il faut rappeler tout le monde (Ben)

Faire listing du matos qu’on a et celui qu’on veut (Thibault)

Faire plaquette informatique et l’envoyer à tout le monde (Anne Laure)

Faire une liste de contacts pour table de café (Vanessa)

Prendre renseignement sur autre café équitable (en attente)

Prochaine réunion le jeudi 6 oct au local de la FSE (3éme étage Bât. Inscription) à 18h.

 Je me permet de rappeler que se sera la dernière réunion avant l’AG !!!!

