Compte rendu de la réunion du 06 octobre 2005

Présents : Benjamin, Thibault, Vanessa, Thierry, Nicolas S, Juliette, Renaud, Frédéric, Sébastien, Simon, Thomas, Nicolas R, Elisa, Anne Laure, Sébastien.

I- Argent 

A. Comptabilité.

En ce qui concerne la comptabilité interne, un cahier a été fait pour noter à chaque fois les recettes et les dépenses des tables de café ainsi que les nouvelles adhésions. L’idéal serait qu’il soit remis à jour à la fin de chaque journée de table. 

Le problème du lieu d’ouverture du compte n’est toujours pas réglé. Le crédit coopératif est un peu cher et nous semble pour l’instant peu envisageable même s’il serait préférable d’un point de vue « éthique ». Le choix de « la poste » qui reste malgré tout un service public a donc été avancé. Il convient apparemment à une majorité de personnes et sera donc choisi en priorité pour le moment. Le crédit coopératif n’est cependant pas écarté définitivement, Thibault va notamment se renseigner pour voir s’il n’est pas possible de baisser les prix. 

Deuxièmement, le problème se pose de ne pas avoir de compte ouvert pour l’AG du 11 octobre, l’argent sera donc chez le trésorier en attendant sachant que l’ouverture du compte devra se faire très rapidement (avant le 20 octobre) compte tenu des dates de dépôt des dossiers pour les demandes de subventions. 

 
B. Budget
Le budget a occupé la majeure partie de la réunion (plus d’une heure et demie !) Tout le monde est à peu près unanime pour dire qu’il ne tient pas la route pour l’instant. Trop de choses demeurent dans l’incertitude et les plus grosses dépenses ne sont pas inscrites, (Concerts, théâtres, intervenants…) le problème étant qu’on ne pourra avoir une véritable estimation qu’avec le travail des commissions. 

Il faut toutefois pouvoir présenter un budget cohérent et équilibré pour les dossiers. Un gros  travail devra être fait après l’AG par la commission finances en vue de l’obtention des subventions, sachant notamment que 30% des sources de financement doivent être personnelles (dons, adhésions, soirées d’appel….) La question se pose donc de l’opportunité de viser des subventions trop hautes dans la mesure où plus on demande d’argent, plus on doit en trouver ! 

La question du budget ne pouvant être résolu dans l’immédiat et surtout avant l’AG, un petit groupe de quatre personnes (Thibault, Thomas, Vanessa, Nicolas S) est chargé de travailler sur un budget simplifié, à peu prés crédible et réaliste en vue de donner une ordre d’idées pour les futurs adhérents présents à l’AG. 

II- Maquette

Le débat a été lancé sur le fait d’arriver à l’AG avec une maquette toute prête sachant qu’elle n’est absolument pas définitive et que nous n’avons aucun pouvoir de décisions. Plusieurs personnes ont cependant souligné le fait qu’il était nécessaire pour les gens présents à l’AG d’avoir un cadre. Même si tout est modifiable, il faut au moins pouvoir présenter quelque chose. Les commissions auront de toute façon leur rôle à jouer par la suite et tout sera fait démocratiquement. Il sera ainsi important à l’AG d’insister sur le fait que ce n’est qu’une proposition. 

III- Matériel.

A. Plaquette

La plaquette de présentation a fait l’unanimité en ce qui concerne le concept. Reste à ajouter quelques dessins et les contacts d’associations. 

B. Logo

Une proposition de Logo a été faite qui, sauf une abstention, a été bien accueillie, le concept étant les lettres FSUC dans un globe. Il faut cependant le retravailler car les lettres ne sont pas forcément très lisibles et il est prévu aussi d’y ajouter autour « forum social universitaire de Caen ». A priori il serait prêt pour dimanche. 

B. Site internet.

Benjamin a proposé la création d’un site internet. Basique, celui-ci devrait permettre un meilleur accès pour les adhérents à tous les documents de travail, qui seront modifiés régulièrement et ainsi éviter des frais de photocopie trop importants.

C. Tables de café

Il serait peut-être préférable de ne pas les maintenir le lundi et envisager un autre jour en fonction des disponibilités de chacun. Etant donné le faible nombre de personnes disponibles, il n’y aura pas de table la semaine prochaine. 

IV- Intervenants

Il serait bien d’avoir une liste de prête pour l’AG avec les intervenants contactés et ceux auxquels on pense. 

V- AG du 11 octobre

A. Ordre du jour : 

1. Présentation du projet

2. Voter tarifs d’adhésion 

3. Présenter le fonctionnement, les statuts pour pouvoir les voter.

4. Création des commissions

5. Budget 

6. Etablir une liste des associations  présentes

7. Elire le bureau

B. Matériel
Il a été décidé de mettre à disposition une vingtaine d’exemplaires de la charte et des statuts. Sébastien se charge de faire les photocopies. 

-Cartes d’adhésion : 

Benoît étant absent, on ne sait pas si elles seront disponibles pour L’AG. Il faudra de toute façon pourvoir présenter des bulletins d’adhésion. Renaud s’en charge.  

