Compte rendu de la commission intendance du 4/11/05

Ordre du jour : 

1- organisation des tables de café

2- choix de produits équitables et/biologiques

3- organisation de la buvette

1- organisation des tables de café

Jours où se tiennent les tables : alternativement les mardi et mercredi

Matériel à avoir : café, thé, sucre, cuillères, gobelets, thermos, cafetière, bouilloire, bulletins d’adhésion, cahier comptable des recettes/dépenses des tables et des adhésions, brochure d’information, documents d’artisans du monde sur le café du commerce équitable, liste de contacts.

Lieu : les tables sont maintenues au sous-sol du bâtiment lettres (hall) afin d’être plus visibles et faciles à trouver pour informer et prendre en compte les adhésions.

Dès lors que les participants au projet auront majoritairement adhéré, il sera envisagé d’intervenir dans d’autres bâtiments.

Concernant le campus 2, il nous semble préférable d’attendre le mois de février afin d’y être présents plusieurs jours d’affilée pour faire connaître le projet.

2- choix de produits équitables et/biologiques

Tous les produits proposés devront être issus du commerce équitable et/ou de l’agriculture biologique.

Les prix devront être le plus bas possible pour que la buvette soit accessible à tous. La marge bénéficiaire sera calculée au plus juste en fonction des besoins de financement.

Nous avons testé deux produits :

· une bière du commerce équitable, la lao bia

· une bière artisanale belge produite avec des ingrédients provenant de l’agriculture biologique, la rince cochon

La lao bia, malgré un goût particulier lié au procédé de fabrication, se révèle une bière légère et digeste. Elle est fournie par artisans du monde, ce qui nous permet de ne pas avoir de perte liée aux invendus puisqu’elle sera reprise par ADM dans ce cas. Nous avons donc décidé de la sélectionner pour le fsuc. 

La rince cochon, bière artisanale, a le goût typique et prononcé de ces bières. Bien que blonde, son goût se rapproche de celle d’une brune. Elle a fait l’unanimité et sera dons retenue.

Nous n’avons pas encore pu nous prononcer sur la mongozo, bière produite à partir de bananes issues du commerce équitable et brassée en Belgique.

Toutes ces bières ont un coût de revient d’environ 0.90€ pour 25cl, ce qui permet d’envisager une vente à 1.5€.

Concernant les jus de fruits, nous nous fournirons auprès d’artisans du monde qui propose une gamme à des prix abordables, permettant une vente à 1€ ou 1.5€ le verre.

Le choix des aliments aura lieu lors d’une prochaine réunion.

3- organisation de la buvette
La buvette ouvrira le lundi soir et fermera le jeudi soir.

Pour les repas du midi et du soir, des tartines seront proposées.

Le soir, nous proposerons à des associations culturelles ou de solidarité de fournir un repas chaud traditionnel de différents pays selon les jours.

Le jeudi midi, nous souhaitons organiser un grand repas ouvert au plus grand nombre sous forme de grillades. Nous contactons la conf pour la fourniture de barbecues. Nous attendons le dossier de « ferme à la fac » pour les questions d’autorisations et des normes de sécurité.

L’ouverture de la buvette se faisant aux environs de 10H le matin, nous proposerons bien sur du café et du thé du commerce équitable. Nous n’avons pas encore décidé si nous fixerons un prix mais il est probable que le fonctionnement sera celui des tables avec un prix libre.

Matériel : nous aurons besoin d’une grande tente (10x15 ou 10x20)

Pour le bar lui-même deux grandes tables de 8 m seront nécessaire ainsi que deux frigidaires.

Pour la salle, il faut envisager 20 mètres de tables, ce qui permet d’avoir 50 places assises (en tassant bien). Etant donné la saison où se déroule le fsuc, plus grande sera la tente et plus nombreuses seront les tables et bancs, plus les chances d’arriver à un financement pour le projet seront grandes.

