Compte-rendu du comité de commissions

17 novembre 2005

14 personnes présentes

plusieurs problèmes généraux ont été abordés et des points ont été précisés:

· il nous faut plus de rigueur dans les travaux individuels et des commissions.

· La délégation de pouvoir en cas d'empèchement est demandé pour pouvoir continuer à bosser

· il nous faut ressouder l'équipe d'orga et se remotiver même si tout le monde est à bloc.

· Il nous faut plus de dialogue et de confiance entre nous et rester optimiste même si la tâche est très ardue. Il nous faut recontacter tous les gens intéressés pour les amener à s'investir plus dans le projet.

Tour des commissions

I – Communication

· Benoit, référent jusqu’à maintenant passe le relais ; Deux nouveaux référents se proposent : Marco (marc.clocher@gmail.com) et Thomas (contact : 06.63.28.69.91 ou pellenc_timon@yahoo.fr)

· La commission doit proposer une affiche générale de présentation de forum à coller à la fac assez rapidement, car les tables de café ne suffisent pas à diffuser l’info très largement (voir prochainement sur le site pour la réunion de la commission pour faire cette affiche) ; voir également juliette des beaux-arts pour une affiche en couleur (coût, quantité, contenu…)

· Les commissions communications et animation se réunissent lundi 21.11 (heure et lieu à définir) pour produire un fly pour les soirées d’appel

· Un dossier de présentation du FSUC a été fait. Il s’adresse d’une part aux associations partenaires (adhérentes ou susceptibles d’adhérer) et aux adhérents, d’autre part aux organismes de subventions que nous allons démarcher.

Le but est que les adhérents remplissent le tableau de fin avec la liste des thèmes abordés pendant le forum pour que l’on puisse voir qui serait volontaire pour animer des ateliers ou des conférences.

Il faut encore rajouter à ce dossier un texte de présentation du forum plus détaillé que celui de la plaquette (celle-ci pourra figurer en annexe)

· Il a été proposé par le service communication de l’université que le FSUC figure dans l’annuaire des associations universitaires, ce qui a été accepté par le comité de commissions

· Benoit va transformer le site pour que les référents puissent aller directement mettre les dates de réunion et les CR sur le site par souci d'efficacité.

II – Animations

· Soirée d’appel : le 07 décembre, Amphi 2000, 20h00 : projection du film « Pas assez de volume, notes sur l’OMC », de vincent glenn

Entrée gratuite avec caisse solidaire

Coût de la projection : 80 euros (avec la boite co-errance)

· Concert d’appel : le 14 décembre au bar l’epave (en bas du gaillon)

Entée gratuite avec caisse solidaire

· Soirée d’appel : le 04 janvier, MDE : projection du film « Life and debt »

· Pour la semaine du forum : plusieurs contact avec des troupes de théâtre, notamment une qui pourrait jouer une adaptation de 1984, d’Orwell.

Résistances propose sont Parcours pour l’emploi

Pour le concert du jeudi, nous allons plutôt chercher un groupe local, notamment pour une question de calendrier.

Réunions de la commission le mercredi à 13h, Parenthèse

III – Matériel

· Les amphis sont réservés pour les soirées de la semaine : Tocqueville le 6/03, 

amphi 2000 le 6 et le 7/03, Daure le 9/03 (pour le concert), Huet le 10/03 pour la plénière du vendredi 10 le matin.

Les salles pour les ateliers seront à réserver auprès des UFR 

La Aula Magna a également été réservé pour les journées des  6 et 7 mars (comme lieu d’expo, d’animations ou de repli en cas de très mauvais temps). Il n’était pas possible de le réserver toute la semaine en raison d’examens.

· Le plus urgent est d’envoyer une lettre à la présidente pour l’autorisation de mettre des tentes sur l’esplanade, de faire des animations… ; Nico R propose cette lettre sur le forum ou le site, n’hésitez pas à envoyer des remarques si nécessaire

Prochaine réunion : voir sur le site ou contacter le référent (Nico R, contact sur le site)

IV – Secrétariat

· Il manque à Benj la version informatique des derniers statuts du FSUC, est-ce que quelqu’un peut lui envoyer ? (contact sur le site ou la boite mail) et Benj rappelle lemanque de remontée d'informations de la part des commissions.

· Il a été discuté de créer une liste de référents capables de porter le projet du FSUC lors de réunion externes, afin qu'on puisse réagir rapidement si on est sollicité.

V – Intendance

· Nous n’avons pas le droit de vendre d’alcool à l’Université, on a donc adopté le principe d’un jeu, qui se ferait uniquement sur les temps des repas, où l’on peut gagner un verre (les modalités exactes du jeu n’ont pas encore été fixées ). On peut également vendre un « forfait » tartine-boisson à 2,5 euros

Vu qu’on ne peut vendre de boissons alcoolisées seules, nous avons pensé qu’il fallait revoir les quantités à la baisse

· le café reste à prix libre pendant la semaine et reste dans la ligne « tables de café » de la compta.

Réunion de la commission : le jeudi, 17h00, Parenthèse (voir sur le site si changement de lieu)

VI – Ateliers-Débats + Relations avec les associations

· Il est urgent de recontacter les intervenants déjà ok sur le principe pour avoir leur confirmation et pour être sûr de ce que vont coûter les défraiements. Contacter la référente (coordonnées sur le site) pour savoir qui rappelle quel intervenant et pour en trouver d’autres si besoin.

· Il y a pour le moment 17 ateliers retenus pour 12 pendant la semaine ; le choix définitif des ateliers sera fait au retour des dossiers de présentation du FSUC (cf. I-), en présence des associations et adhérents intéressés.

· Pour les relations entre associations, il est recommandé d'aller rencontrer directement les associations pour être plus dynamique et plus personnel. Notamment pour le livret et les thèmes d'atelier pour essayer que les assoc bossent ensemble.

Prochaine réunion le jeudi 24 novembre à 18h00, salle SA 016 (rdc bât. Sciences) ; voir affiche sur la porte si changement de salle

VII – Budget

· Un compte bancaire sera ouvert à la poste lundi prochain à 11h. (3 à 10 euros par an, contre 18 par an + 75 euros à l’ouverture au crédit coopératif, ce qui sera peut-être possible l’année prochaine)

· On crée un « bulletin dons », destiné aux personnes qui souhaitent soutenir financièrement le projet sans pour autant adhérer, et qui serait différent de l’argent récolté aux tables de café (compta différentes). Vanessa crée ces bulletins ce W-e, la contacter pour s’en procurer.

· Le budget est à présenter pour Culture Action le 5 décembre et vers la fin janvier pour le FSDIE.

· Le budget est maintenant pratiquement terminé, un gros travail a été fourni et il est maintenant présentable lors des demandes de subventions. Il a d'ailleurs été décidé de mettre le budget prévisionnel sur le site par souci de transparence.

Prochaine réunion: la semaine prochaine 

(lieux et heures à définir)

