COMPTE RENDU DU COMITE DE COMMISSION DU 01/12/05
Président : Anne- Laure

Secrétaire : Thibaut

Présents : Une dizaine de personnes ; à noter l’absence du référent de la  commission communication qui n’a mandaté personne.

Excusés : Benjamin (commission secrétariat) qui a mandaté Vanessa pour sa commission.

I ) COMMISSION  ANIMATION ET SOIREE D’APPEL
                     1° Soirée d’appel
Bilan : 
- La commission, qui je le rappelle, est intégré à la commission animation à tabler sur 10 soirées d’appel dont sans doute 3 projections car c’est ce qui apparaît pour l’instant le plus coûteux.

- La première soirée d’appel -projection est bouclée, la projection du film «  Pas Assez de Volume »aura lieu le mercredi 07 décembre à l’amphi 2000 au campus 1 à 20heures, et sera à prix libre. Le succès et la fréquentation de cette projection détermineront le maintien des autres soirées- projection. La diffusion des tracts aura lieu le lundi 05 et le mardi 06 décembre ( heure à déterminer avec les référent animation et soirée d’appel ( Thibaut et Arnaud)
- Pour les concerts : le premier est également bouclé il aura lieu au bar de « l’Epave » rue du Gaillon  le 14 décembre à 19 heures où se produira le « Baaab  Brother Band » .Des troupes de théâtre ont été invitées à se produire durant le forum social. (rock style année 70).Il y aura une caisse solidaire à l’entrée. Les autres concerts auront lieu dans divers lieux, différents bars tel que le El Camino, l’Epave, ou sur l’université au Highland bar (campus 2) ou à l’Oxygène B (campus 1).Les contacts sont pris pour les prochains concerts et déjà certains groupes sont partant. A noter qu’un groupe baptisé « la fanfare municipale de Muflin au Groland » s’est proposé pour  soutenir  le forum d’organiser une caisse solidaire le 09 décembre au bar de « L’épave ».
A faire : 
- Il faut encore créer les affiches et les flyers pour la soirée concert du 14 décembre, voir avec la commission communication.

                     2° Commission animation

Bilan : 
- Des progrès au niveau théâtrale ; les membres de la commission animation on pris contact avec une troupe qui adapte 1984 ; et sont invité a aller voir les répétitions le lundi soir sur l’université.
- Des contacts ont été pris pour les groupes qui joueraient durant le forum ; le groupe « Jabal » serait prêt à se produire, sans doute durant l’apéro – concert du lundi. Les Rats Sveltes et Tire larigot déjà contactés doivent être re-contactés pour le concert du jeudi.

- Pour les expositions, les lieux ont été déterminés et nous en avons une sûre et gratuite c’est celle sur le commerce équitable d’Artisans du monde.

A faire :
-  Contacter les groupes pour la soirée du jeudi (Thibaut s’en charge)

-  Trouver une troupe de théâtre de rue prête à se produire durant le forum
-  Reprendre les contacts pour les expositions 
- Et pour toutes ses manifestations et à la demande de Vanessa de la Commission finance  ne pas oublier de demander le coût ou le cacher pour les groupes et les troupes théâtrales.
Prochaine réunion le mercredi 07 décembre à 13 heures à la Parenthèse (Campus 1). NB: Le jour, le lieu et l’heure restent fixe pour l’instant.

II ) COMMISSIONS ATELIER- DEBAT ET RELATION AVEC LES ASSOCIATIONS
Bilan :
- Le dossier de présentation du Forum aux associations et en finition, il devrait être envoyé la semaine prochaine aux associations. Il va être envoyer tout d’abord sur la boîte du FSUC pour y apporter d’éventuel modifications. NB : il ne s’agit pas du même dossier que celui destinés au subventions et à la présidence de l’université.

- Des gens ont été contacté notamment pour les conférences ; Jean Pierre DUPUIS (metteur en scène de Caen) serait prêt à intervenir pour la soirée culture du jeudi ; Nicolas Béniès (membre d’ATTAC et professeur d’économie) a été quand à lui contacté pour la soirée sur l’éducation du mardi. Par contre, il n’y a toujours pas eut de reprises de contact avec nico Hirtt et Christian Laval pour la soirée éducation du mardi ; comme il n’y en a pas eut pour François Dufour  et Latouche concernant la soirée du lundi sur la mondialisation 

- Nous n’avons toujours pas de film sur l’environnement à proposer au cinéma Lux pour la soirée du mercredi à l’amphi Pierre Daure puisque la commission n’a pas retenu le film « Mondovino ».

A faire : 
- Vanessa de la commission finance à demander le listing des ateliers pour remettre le programme de la semaine à jour et l’inclure au dossier des subventions.

- Il faut s’activer pour reprendre les contacts pour les conférences et pour trouver un film.

- En un mot il faut que l’on se bouge et s’active plus que ça car on a du retard !

Prochaine réunion le jeudi 08 décembre à 18 heures salle SA 016.

III ) COMMISSION MATERIEL

Bilan : 
- La lettre destinée à la présidente pour l’utilisation de l’espace de l’université a été modifier. Cette lettre a été lue aux personnes présente et va être envoyer à tout le monde.

Les dernières modifications à y apporter devront être envoyer avant le lundi 05 décembre car nous avons déjà une semaine de retard dans l’envoi de ce document, étant donné que le dossier qui devait y être adjoint n’est pas terminé.

- La lettre à madame le maire  pour la demande de tentes n’est toujours pas partie car nous n’avons toujours pas l’autorisation de l’université (de l’une dépend l’autre).

- Enfin il faut que chaque commission ayant des besoins matériels, liste ces mêmes besoins et les fasse parvenir à la commission matérielle au plus vite. 

A faire : 
- Envoyer la lettre à la présidente de l’université avec un dossier de présentation du forum joint lundi !
Prochaine réunion lundi 05 décembre 12 heures à la parenthèse.

IV ) COMMISSION SECRETARIAT

Bilan : 
- Le site a été refait ce week-end par Benoît.
- Il faut que les commissions envoient leur compte- rendu.

- Marco de la commission communication se propose pour des raisons pratique de modifier les documents mis en ligne sur le site au format PDF ; il est demander ainsi à tout ce qui ont des documents destinés au site du forum de les envoyer à Marco pour qu’il les modifie.

Mail de Marco : marc.clocher@gmail.com
V ) COMMISSION INTENDANCE
Bilan :
-  La présentation de l’intendance est faite pour le dossier de subvention ainsi que le budget prévisionnel pour le forum.

- On  va demander aux restaurants universitaires des couverts, notamment pour le repas du jeudi midi. Les barbecues pour ce repas du jeudi 09 mars 2006 devraient être fournit par la confédération paysanne.

- Les exigences de la commission intendance en terme de matériel ont été envoyé à la commission matériel.

- Les tables à café posent toujours problème, il manque du monde ! Moins de 10 personnes s’en charge chaque semaine et ce qui pose problème c’est qu’elle appartiennent quasiment toute à la même organisation ! 

A faire : 

- Il manque pour l’instant les demandes de devis pour la nourriture et les boissons.

- Il nous est demandé d’envoyer des questions pour les jeux débiles comme « Qui c’est –y le champion » à la référent de la commission.
Prochaine réunion le mercredi 07 décembre à 16h30 à la Parenthèse (Campus 1).
VI ) COMMISSION COMUNICATION

Bilan : 
- Toujours pas de réunion de cette commission ! En l’absence du référent de la commission, qui n’a mandaté personne pour ce comité de commission et qui n’a pas donné de nouvelles depuis la dernière réunion du  comité de commission ; le comité de commission a décidé de nommer Marco, qui était membre de la commission communication, référent de cette commission.

- Une date de réunion le vendredi 02 décembre a été décidée pour enfin lancer cette commission qui a beaucoup de travail et pris beaucoup de retards.

- Sur proposition de Vanessa de la commission finance, la commission communication a été mandaté pour statuer sur la pertinence d’utiliser des support de communication comme les cartes postales et les marques pages ; qui avaient été notamment produit lors de la manifestation « Ferme à la Fac » sur le campus en 2003. Le coût de ses supports est estimé à 400 euros.

- Des propositions ont également été faite sur l’hypothèse de commander 2 banderoles avec le nom du forum et le logo de celui-ci avec un coût estimé  à 600 euros les deux.

A faire :
- il faut que la commission boucle son budget prévisionnel avant lundi pour qu’il figure dans le dossier de subventions.

- Il faudra statuer sur les cartes postales et les marques pages.

- Il faut discuter de la proposition d’affiche de Benjamin pour présenter le forum. 

- Rencontrer la commission communication pour l’affiche de la soirée concert du  mercredi 14 décembre.

- Discuter de la proposition d’organiser une réunion de présentation du forum avant le forum proprement dit.

Prochaines réunions le vendredi 02 décembre 2005, le mardi 06 décembre au Bar de la Fac à 18 heures.
VII ) COMMISSION BUDGET

Bilan :
- Il a 429,42 euros en caisse. 
- On est très très  en retards, le dossier de demande de subvention n’est pas bouclé, il faut qu’il le soit avant lundi date du dépôt de la première demande de subvention à Culture Action ; Vanessa se charge de le boucler ce week-end. Problème, des gens qui s’étaient engagé à aider à boucler le dossier de présentation pour cette demande de subventions n’ont pas fait la part de travail sur laquelle il s’était engagé !  Il faut que chacun s’engage à faire ce qu’il peut, il nous faut se serrer les coudes et éviter ce genre de mésaventures. 
- Il faut modifier la maquette. Il y a des manques  dans le budget. 

- Il y a un problème pour la création du compte nous n’en avons toujours pas ! ; il faudra demander à la Maison De l’Etudiant pour avoir un versement tardif de la subvention. Il faut que chaque commission envoie son budget prévisionnel.

Prochaine réunion le lundi 05 décembre à 11 heures à la parenthèse.
RDV : La prochaine réunion du comité de commission est prévu le jeudi 15 décembre 2005 à 18 heures salle SA 011 (bâtiment science B, campus 1).

LA PROCHAINE ASSEMBLEE GENERALE EST FIXE LE JEUDI 12 JANVIER A 18 HEURES ( le lieu reste à déterminer).

