COMPTE RENDU DE LA COMMISSION COMMUNICATION

DU 6 DECEMBRE 2005

· Ordre du jour
Communiqué de presse

Affiche de soirées d’appel

Affiche de présentation du fsuc

Dossier pour les assoc

Dossier de presse

· Présents
Fanny, Jeanne, Marco, Benoît, Anne Laure

· Communiqué de presse
Le communiqué pour la soirée d’appel du 7 décembre « pas assez de volume » a été envoyé par fax le 6 décembre au matin.

Pour la soirée du 14 décembre à L’Epave, le communiqué sera envoyé lundi 12 décembre dans l’après-midi par fax.

· Affiche pour la soirée d’appel
L’affiche pour la soirée du 14 n’est pas encore réalisée. La commission soirées d’appel s’était proposée pour la réaliser. Sans nouvelles de leur part, Marco se propose de la faire au plus vite.

L’affichage devrait avoir lieu vendredi ou lundi.

· Affiche de présentation du fsuc

L’idée est de représenter le logo de façon centrale accompagné d’un texte incitant à se renseigner à propos du fsuc ou à rejoindre le projet. Il est bien sur fait mention du site et du mail mais pas de N° de tél. suite à la décision du comité de commission de ne pas communiquer de N° perso.

L’affiche sera envoyée pour avis aux membres du fsuc dès que la commission communication l’aura approuvée. Elle sera présentée au comité de commission du 15 décembre pour une décision définitive.
· Dossier de présentation pour les assoc
Le dossier d’origine, réalisé par la commission relation avec les associations est conservé dans son principe. La mise en page sera revue et la présentation de l’association et du projet seront plus détaillées en fonction des éléments déjà présents dans le dossier de subvention. Il sera prêt jeudi ou vendredi.

· Dossier de presse
La prochaine réunion de la commission communication sera principalement consacrée au dossier de presse. Une architecture de ce dossier sera donc présentée au prochain comité de commission. Sa réalisation sera terminée fin décembre.

· Affiche pour la semaine du fsuc
Jeanne voudrait les infos précises à faire figurer sur l’affiche pour commencer à bosser dessus. Benoît interviendra pour l’aspect technique. Il faudrait déterminer au prochain comité de commission les dites infos.

· Prochaine réunion

MERCREDI 14 DECEMBRE A 18H AU BDF
