Compte rendu de la réunion du 8 décembre 2005 :

I -Point général sur les intervenants.

-Beaucoup de positif de ce point de vue. Nous avons des intervenants sûrs pour chaque soirée. 

Tout d’abord, Benjamin a contacté deux profs de géo qui sont partants pour intervenir. Un pour le débat du lundi soir, il a notamment beaucoup travaillé sur l’Amérique latine. Et le second plutôt dans le cadre de la soirée du mercredi sur l’environnement. Ils pourraient par ailleurs chacun intervenir dans des ateliers. Ensuite, Ben proposait également l’intervention du directeur de la revue culturelle  « Mouvements », très engagé politiquement, il a fait bcp de choses pendant le mouvement des intermittents. La commission a approuvé. 
-Susan George (Vice-présidente Attac) a confirmé sa venue pour le lundi soir. 

- François Dufour sera présent le mercredi soir en tant que représentant de la conf.

- Jean-Pierre Dupuy est partant pour le débat du jeudi soir sur la culture. 

D’autres contacts sont en attente de réponse : Hirtt et Laval pour la soirée sur l’éducation, Latouche pour le lundi, et d’autres intervenants locaux. 

La question de savoir s’il faut organiser des débats ou des conférences a également été soulignée. En effet, vu les intervenants, il sera difficile d’organiser des débats contradictoires. Il a été décidé que pour l’instant, on contactait les intervenants qu’on souhaitait avoir et on essaiera au maximum par la suite de pouvoir organiser des débats. Notamment le mardi et le vendredi. 
I- Ateliers/relations assoc
Le dossier de présentation n’est toujours pas terminé. C’est pour l’instant la commission communication qui s’en occupe. On attend qu’il soit terminé afin de l’envoyer comme prévu aux associations. Il faudrait que cela soit fait impérativement cette semaine car bcp d’associations ont leur AG prochainement et doivent décider de leur participation/ adhésion au forum .Dors et déjà, on peut compter sur la participation d’Attac 14  et du CADTM.  Participation probable de Amnesty, LDH, Terre des hommes, artisan du monde .

Adhésion possible de artisan du monde, Citim, Cadtm. 

II- Soirée du mercredi soir
La question du film du mercredi soir n’a pas été résolue. Il faut absolument contacter le lux et voir avec lui les films qu’il propose. De même, il faudra rediscuter du financement de la soirée et du coût pour les participants.  Deux films ont par ailleurs été évoqués sans susciter l’adhésion de toute la commission : Mondovino et Le cauchemar de Darwin .On va voir si on ne peut pas trouver d’autres films plus adaptés. 

On se retrouve, pour ceux qui peuvent, jeudi prochain 15 décembre, devant l’Amphi Daure, 30 min avant le comité de commissions. 

