COMPTE – RENDU DU COMITE DE COMMISSION DU JEUDI 05 JANVIER 2006
Présents : Benjamin Rocton, Fanny (mandatée pour la commission communication/Artisans du monde ), Alexis(commission relation avec les associations), Arnaud (commission animation), Simon,Thibaut (commission soirée d’appel), Anne – Laure (commission intendance), Olivier.

8 présents sur 57 adhérents 

COMMISSION SECRETARIAT

Les lettres pour l’Assemblée générale du jeudi 12 janvier en amphi D2 ont été envoyées à tous les adhérents. Les dates de réunion des commissions n’était toujours pas fixé. Il y a e »ut eut selon le référent quelque problème quand à l’utilisation de l’espace de forum sur le site.

Après discussions les personnes présentes ont rappelé que ce forum été un espace libre un espace d’échange y copris lorsqu’il y a des coups de gueules ou des délires a mettre en ligne. S’il faut se prendre au sérieux il faudrait plutôt être sérieux dans les réunions pour ne pas se retrouver à si peu en comité de commission à deux mois de l’évènement. De plus les personnes incriminées n’étant pas présente le comité de commission a décidé de reporter cette discussion à un prochain comité.

COMMISSION INTENDANCE

Il n’y a pas eut d’autres réunions depuis les vacances ; donc pas d’évolution. Il faut reprendre les coordonnées des fournisseurs bios car elles ont été égarées.  Pour les tables de café il n’y a toujours pas assez de monde voir de moins en moins celle de la rentrée ayant du se terminer à 14 heures par manque de personnes.

A faire :

Reprendre les contacts ; refaire une réunion pour présenter un bilan à l’AG ; se remobiliser pour les tables de café.

COMMISSION ANIMATION SOIREE D’APPEL
Il n’y a pas eut non plus de nouvelle réunion. Pas beaucoup d’avancement. La fanfare municipale de Mufflin rejoue en soutien au Forum le 27 janvier au bar de l’épave ; Anne Laure et Seb du groupe se propose pour faire l’affiche.

Après discussion le comité a décidé de maintenir la projection du cauchemar de Darwin a l’amphi Tocqueville le mercredi 18 janvier et d’essayer de faire une table au cinéma Lux  qui le projette la semaine d’après au Lux dans le cadre du festival « Télérama ».
A faire : prendre contact avec le Lux pour la table en janvier et demander les droits de diffusion du cauchemar de Darwin.

COMMISSION COMUNICATION

Le dossier de presse devrait avance il devrait tourner autour des thématiques évoqué dans le forum. La commission communication doit entrer en contact avec la commission atelier débats pour fixer ces thématiques. Il sera envoyé aux médias juste avant ou après l’évènement proprement dit. Il faut faire la liste des journaux à qui les envoyer.

Marc se charge des communiqués de presse, il faut qu’il soit les plus objectifs possible pour relater l’évènement.

Le comité de commission a décidé de ne pas faire d’affiche pour l’AG car il y un risque de doublon avec les autres affiches du forum pour inciter les gens a participer au projet.

L’affiche proposer par la commission communication pour inviter les gens  à nous rejoindre est entérinée.

L’affiche pour la projection du « Cauchemar de Darwin » du 18 janvier est confiée à  la commission animation (Arnaud et Thibaut).

COMMISSION ATELIERS DEBATS ET RELATION AVEC LES ASSOCIATIONS

Juliette est joint par téléphone pour nous faire un bilan.

La non plus pas de nouvelle réunion depuis les vacances et pas beaucoup de progression.

Le dossier pour les associations n’a pas été envoyé car la commission atelier débat ne l’a toujours pas reçu et n’a donc pas pu l’envoyer pour les vacances. La commission communication s’explique suite à un problème technique informatique le dossier a été perdu néanmoins le dernier espoir est qu’il a été envoyé sur la boîte email de benjamin en espérant que celui-ci s’y trouve toujours.
La commission est rentrée en contact avec la commission communication pour lui faire parvenir les thèmes pour le dossier de presse.

A faire : il faut fixer une nouvelle réunion si possible avant l’AG pour que la commission s’accorde sur un bilan à présenter à l’AG ; il faut relancer les contacts pris pour les conférences et récupérer et envoyer le dossier de présentation destiné aux associations.

COMMISSION MATERIEL

Le référent étant absent et injoignable, et n’ayant mandaté personne rien.
COMMISSION BUDGET

Absence du référent qui est le trésorier de l’association. On sait juste par Vanessa jointe au téléphone que la non plus pas de nouvelle réunion et on a 500 euros en caisse.

Thibaut a fait un petit bilan de la réunion avec la Maison de l’Etudiant mais par soucis d’objectivité étant le seul sur les trois personnes qui y ont participé présent au comité de commission le comité préférerait avoir un bilan écrit rédiger par les trois personnes qui y sont allés si c’était possible.

ORDRE DU JOUR DE L’AG

Une proposition d’ordre du jour de l’assemblée générale  du jeudi 12 janvier sera proposée par le comité de commission.

Le premier point consiste en la modification du bureau de l’association, le trésorier souhaitant démissionne de ses fonctions.

Le second point consiste en une modification des statuts de l’association : 
- il s’agirait de baisser le quorum fixé pour l’instant à 75%  pour les assemblées générales car c’est trop ambitieux et cela risque de bloquer les décisions à venir 
- il s’agit également de modifier les statuts en cas de problème avec les membres du bureau qui ont juste des fonction s au yeux de l’administration et qui n’ont pas plus de pouvoir que les adhérents au sein de l’association rappelons le. Si l’un des membre du bureau souhaite se’ retirer de ces fonctions trois possibilité ont été évoquées pour que l’association puisse continuer a fonctionner en attendant l’assemblée générale chargée de modifier le bureau arrive ; la 1ère consiste a donner le pouvoir au comité de commission de coopter un nouveau membre du bureau en attendant l’AG ; la seconde consiste a doublé les postes c'est-à-dire nommé un ou une voir plusieurs vice président, vice trésorier et vice secrétaire ; et la troisième consisterait a organiser une AG extraordinaire qui pourrait se réunir en au bout d’une semaine ou de 10 jours et dont les convocations  pourrait être aussi faite par email. 

Le dernier point qui devrait être aborder lors de l’AG et qui sera sans doute l’un des premiers est l’avancement du projet est une présentation du travail de chaque commission fait par le référent  de chaque commission.
PROCHAIN COMITE DE COMMISSION LE JEUDI 19 JANVIER EN AMPHI POINCARE A 18 HEURES (bâtiment science b)

